

Základní údaje o studentovi

Fakulta Architektury

Obor studia: Architektura a urbanismus

Úroveň studia v době pobytu v zahraničí: magistr

Zahraniční škola

Země: Austrálie

Název zahraniční školy: Royal Melbourne Institute of Technology

Fakulta/katedra/ateliér zahraniční školy: Architecture/-/Hellen Duong & Tim Pyke

Jméno koordinátora zahraniční školy: Global Enrolment Services

E-mail koordinátora zahraniční školy: globalenrolment@rmit.edu.au

Web zahraniční školy pro výměnné studenty: <https://www.rmit.edu.au/>

Studijní pobyt v zahraničí

Akademický rok: 2017/2018

Začátek pobytu: 10.7.2017

Konec pobytu: 10.11.2017

Délka pobytu v měsících: 4

Aktivity před výjezdem

Kde jste získal/a informace o možnosti vyjet v rámci MBD? Od kamarádů

Kde je možné získat informace o kurzech vyučovaných na zahraniční škole?

<https://www.rmit.edu.au/students/student-essentials/program-and-course-information/course-guides>

Které dokumenty jsou potřebné k přijetí na zahraniční vysokou školu? žádné

Jakým způsobem se dokumentace k přijetí vyřizuje? online

V jakém jazyce jste studoval/a na zahraniční vysoké škole? angličtina

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na studijním oddělení fakulty?

studijní plán

Jaké dokumenty jste před odjezdem musel/a odevzdat na zahraničním oddělení rektorátu

ČVUT? studijní plán, potvrzení o zapsání do dalšího semestru, finanční dohodu

Bylo nutné žádat o vízum? (pokud ano, popište postup) ano, zařídit si zdravotní pojištění a poslat ho zahraniční univerzitě, obratem mi poslali zvací dopis. Online vyplnit žádost o vízum, přiložit zvací dopis a pojištění, kopii pasu, a odpovědět na 25 stran otázek. Vízum stojí 8 000 Kč. Po zaplacení ho máte do dvou dnů od připsání platby.

Jakého jste využil/a typu zdravotního pojištění? (orientační cena; výhody, nevýhody; OSHC – zdravotní pojištění pro studenty, zařídil jsem si ho sám, vyjde to levněji cca 7 000 Kč

Vyžaduje zahraniční škola nějaké speciální pojištění).ne

Potřeboval/a jste nějaké očkování? ne

Cesta tam a zpět

Doprava do místa pobytu, orientační cena, tipy pro výhodné zakoupení jízdenky či letenky.

Tam 20 000 Kč s Etihad, nazpátek za 12 000 Kč s Qatar Airways

Procedura na hranicích - co mít u sebe? Pas a vízum

Pick up nebo samostatná cesta z letiště. Autobus 300 Kč

Průběh studia

Měnil/a jste během pobytu studijní plán? ano

Kdy a jak probíhá registrace do kurzů na zahraniční škole? (Jsou nějaká omezení pro výběr kurzů; možnosti změny kurzů.) první týden, online

Doporučil/a byste nějaký zajímavý předmět/kurz/vyučujícího? Architectural robotics (3D tisk, práce s roboty), Mr Assembly (stavba modelů pomocí holografických brýlí)

Byla součástí Vašeho studia také praktická stáž/praxe? ne

Popište způsob výuky (teorie, praxe, projekty) a hodnocení práce studentů na zahraniční škole a porovnejte s Vaší domácí školou.

Jaká je kvalita výuky na zahraniční škole ve srovnání s domácí? O hodně lepší

Jak jste získával/a studijní/pracovní materiál na zahraniční škole? (Byl přidělován v rámci výuky či jej bylo nutné koupit?) Pracovní materiál bylo nutné si zakoupit.

Jaká je vybavenost kampusu? Skvělá

Jaká je dostupnost počítačů (přístup na internet; potřeba vlastního notebooku; možnosti tisku a kopírování)? Na každém patře je tiskárna a několik desítek školních počítačů.

Pořádá zahraniční škola a/nebo místní studentská organizace nějaké speciální akce pro výměnné studenty? Ano, spolek RUSU

Byl/a jste během studia v zahraničí začleněn/a do studijních skupin s místními studenty? Ano, pracoval jsem se studenty z celého světa, kteří na RMIT studují jako místní studenti.

Praktické otázky pobytu

Kde jste během studijního pobytu bydlel/a? V centru 4kk, 6 Asiatů a já, z toho dva v mém pokoji

Cena Vašeho ubytování – měsíčně. 14 000 Kč

Popište ubytování a vysvětlete, proč jste zvolil/a právě tento druh ubytování (uveďte vybavenost kolejí/bytu; připojení na internet; co si přivést; možnost ubytování na kolejích večer nebo o víkendu) Koleje jsou drahé 30 000 Kč/ měsíc. Sdílené ubytování vychází levněji. Internet je v Austrálii pomalý.

Jak a s jakým předstihem si zařídit ubytování? Na místě, koupit si sim kartu a volat inzerátům na Gumtree.com.au nebo flatmates.com.au Ubytování vždy předem navštívit.

Jaké jsou možnosti stravování studentů v místě pobytu? Ceny v restauracích jsou srovnatelné s pražskými

Jaké jsou orientační ceny potravin? (porovnejte s cenami v ČR) stejné

Jaké jsou možnosti místní dopravy? (MHD, kolo, pěšky, orientační ceny) MHD 70 Kč jedna cesta, denní limit max 140 Kč

Jaké formalities je třeba vyřídit po příjezdu (např. povolení k pobytu)? žádné

Měl/a jste zkušenosti s lékařským ošetřením v zahraničí? Ne

Pracoval/a jste během studia? Ne

Jaké jsou podmínky pro práci/brigádu pro české studenty?

Tipy na využití volného času (sport; kultura; výlety; finanční náročnost).

Finance

Jakých finančních zdrojů jste využil/a k financování pobytu? Stipendium a rodina

Jaké byly Vaše průměrné měsíční výdaje během pobytu?

a) z toho stravování: 9000 Kč

b) z toho ubytování: 14 000 Kč byt v centru, sdílený pokoj s dvěma spolubydlíci

c) z toho na cestování a volný čas: 50 000 Kč za 25 dní cestování celkem

Do jaké míry pokrylo stipendium z ČVUT Vaše výdaje během pobytu? (v %) 25%

Jakým způsobem je stipendium vypláceno a kdy jste jej obdržel/a? V srpnu na český účet.

Zkušenosti s bankovními účty/službami (doporučujete účet zřízený v zahraničí; používání české platební karty) Jednoznačně si zřídit zahraniční účet, mohu doporučit NAB/ING. Pro převod peněz z ČR použít Transfer Wise – malý poplatek, výhodný kurz.

Platil/a jste zahraniční škole nějaké poplatky (za studentskou kartu, pojištění, kopírování, materiál, apod.)? Žádné.

Uznání zahraničního studia domácí školou

Kolik jste během studijního pobytu získal/a kreditů? 48

Kolik z nich Vám bylo domácí školou uznáno? 23

Jaké kurzy Vám byly domácí školou uznány? volitelné předměty a ateliér

Věděl/a jste předem, které kurzy budou domácí školou uznány? ano

Jak probíhá uznání na domácí škole a jakým problémům jste v souvislosti s tím musel/a čelit?

Pošle se oficiální Transcript of Records.

Hodnocení pobytu, rady a doporučení

Ohodnoťte odborný přínos studijního pobytu. 1-

Ohodnoťte osobní přínos studijního pobytu. 1

Ohodnoťte informace a podporu poskytnuté domácí školou. 1

Ohodnořte informace a podporu poskytnuté zahraniční školou (hodnocení jako ve škole) 1

Měl/a byste zájem o nějaký další pobyt v zahraničí? ano

Co jste po absolvování pobytu nejvíce ocenil/a? To že mi to otevřelo oči, v Česku se pracuje dvakrát více za čtyřikrát méně peněz. Ekonom namítne, že u nás se žije levněji, nicméně potraviny stojí v Austrálii skoro stejně, oblečení a elektronika je tam levnější díky DPH 10%. Akorát nájem je drahý.

Setkal/a jste se během pobytu s nějakými závažnými problémy? ne